

Fisa Tehnica: Detergent de vase profesional, 5L, Ecologic, Ecolit
Cod Produs: ECO 4803



Cod UFI: 9C9E-X0NW-100H-XQ1X

Nr. Licenta: RO/019/001



Descriere: Detergent de vase profesional inodor pentru spalare manuala. Datorita continutului de substante active, are un puternic efect degresant, indepartand si cele mai persistente grasimi. Prin adaosul de substante emoliente, confera suplete si ingrijire tesutului epidermic. Este biodegradabil peste 95% si ofera solubilitate excelenta in apa si putere mare de curatare confera stralucire dupa clatire si uscare.

Dizolvă complet grăsimile și murdăriile întărite și îndepărtează mirosurile neplăcute de pe farfuri și alte vase de bucătărie.

Curăță: murdăria întărită, dizolvă grăsimile, protejează vesela, mâncarea arsă.

Caracteristici principale:

- **Aspect:** lichid incolor
- **Densitate:** 1.033 ± 0.03 g/cm³
- **Miros:** Fara parfum
- **Valoare pH:** 8-8.5
- Solubilitate excelenta in apa
- Putere mare de curatare
- Uscare rapida

Dozaj si utilizare: Diluat 2,5 gr într-un litru de apă, soluție cu care se spală vasele, sau nediluat se aplică o picătură (cca. 0,5 gr) direct pe buretele de vase cu care se spală mai multe vase. După spălare, vasele se clătesc bine cu apă.

Consumul poate fi diferit, variatiile fiind determinate de gradul de murdarie al suprafetei, natura suprafetei sau pierderi accidentale.

Compozitie: Apa, surfactanti anionici, neionici si amfoterici<10%, clorura de sodiu<2.5%, glicerina <2%, conservant.

EUH208: Conține masă de reacție compusă din: 5-cloro-2-metil-2H-izotiazol-3-onă și 2-metil-2H-izotiazol-3-onă (3:1). Poate provoca o reacție alergică.

Fisa Tehnica: Detergent de vase, 1L, Ecologic, Ecolit

Cod Produs: ECO 4802



Indicatii speciale: Produsul se va dilua numai in apa. Nu se va folosi produsul pentru a imbunatati alte substante sau solutii. Acest lucru poate conduce la formarea de precipitate insolubile, scaderea puterii de curatare sau obtinerea de solutii potential periculoase pentru utilizator.



ATENTIE

GHS07

Eye Irit. 2: **H319** – Provoacă o iritare gravă a ochilor

P101: Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.

P102: A nu se lăsa la îndemâna copiilor

P264: Spălați-vă bine după utilizare.

P280: Purtați mănuși de protecție/îmbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/ echipament de protecție a feței.

P305+P351+P338: ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă e cazul - continuați clătirea.

P337+P313: Dacă iritarea ochilor persistă: consultați medicul.

P501: Aruncați conținutul/recipientul în conformitate cu sistemul de colectare selectivă aplicat în municipiul dvs.

Depozitare: A se depozita in locuri curate, uscate la temperaturi de 10-25°C. A nu se stoca la temperaturi sub 0°C deoarece produsul se poate deteriora.

Valabilitate: 24 de luni de la data fabricatiei, in ambalaj original, inchis etans ce respecta conditiile de depozitare si pastrare.

Ultima actualizare: 31.08.2023